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MODELO DE TERMO DE POSSE, ATA DA SESSÃO DE POSSE E INSTALAÇÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE ESPORTE

Este anexo apresenta os modelos essenciais para a solenidade que formaliza a entrada em exercício dos conselheiros, após terem sido nomeados pela autoridade competente - geralmente o/a Chefe do Poder Executivo – por meio de ato normativo previsto na legislação local. O objetivo é validar publicamente a nomeação dos membros e instalar oficialmente o Conselho Municipal de Esporte.

ORIENTAÇÕES DE PREENCHIMENTO:
Para a validade do documento, siga as seguintes orientações:
- Preenchimento: todos os campos destacados em vermelho devem ser preenchidos com informações específicas (Ex.: data, mandato, nome do órgão gestor, nome dos representantes etc.). Antes de salvar ou enviar este documento, remova o cabeçalho e o rodapé que contêm informações do Instituto de Pesquisa Inteligência Esportiva, substituindo-os pelo padrão da sua entidade ou deixando-os em branco, conforme necessário.
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TERMO DE POSSE

Aos [indicar dia] dias do mês de [indicar mês] do ano de [indicar ano], em solenidade realizada no/por meio [indicar local e/ou plataforma utilizada], na forma da Lei Municipal nº [indicar lei que criou o conselho], tomaram posse como membros do Conselho Municipal de Esporte, nomeados via [indicar ato de nomeação], para cumprir mandato de [indicar quantidade] anos, os representantes que subscrevem o presente termo.
Ao assumirem a função pública de caráter relevante, prestam o compromisso de cumprirem, bem e fielmente, os deveres que lhes foram atribuídos, atendendo às determinações legais e regimentais.

[Local], [dia] de [mês] de [ano].
				         
 				        _______Assinatura_______
Autoridade Competente
Nome do/a Prefeito/a ou do/a Secretário/a

_______Assinatura_______
Nome Completo
[Titular/Suplente]
Representante da [entidade/segmento]

_______Assinatura_______
Nome Completo
[Titular/Suplente]
Representante da [entidade/segmento]
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ATA DA SESSÃO DE POSSE E INSTALAÇÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE ESPORTE
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Aos [indicar o dia] dias do mês de [indicar o mês] do ano de [indicar o ano], às [indicar o horário], de forma [indicar se foi presencial, por videoconferência ou hibrida], no/por meio [indicar meio utilizado, como o local e/ou a plataforma], conforme prévia convocação, realizou-se a Sessão de Posse e Instalação do Conselho Municipal de Esporte de [indicar nome do Município], sob a presidência de [indicar autoridade responsável por conduzir a sessão, de preferência o/a titular do órgão gestor do esporte ou Prefeito/a do município]. O/a Presidente, após cumprimentar a todos, declarou aberta a sessão. Na sequência, houve o registro da presença das seguintes autoridades e convidados: [indicar os nomes e cargos]. Em continuidade, o/a titular da Secretaria Executiva do colegiado, [indicar o nome], promoveu a leitura do Termo de Posse dos conselheiros titulares e suplentes, coletando a assinatura do/a Presidente e, sucessivamente, convocando, de forma nominal, os empossandos para igualmente subscreverem o referido documento, conforme relação a seguir: na qualidade de membros titulares, [Nome completo], representante da [nome entidade/segmento]; [Nome completo], representante da [nome entidade/segmento]; e, na qualidade de membros suplentes, [Nome completo], representante da [nome entidade/segmento]; [Nome completo], representante da [nome entidade/segmento]. Ato contínuo, o/a Presidente declarou empossados os conselheiros, para mandato de [indicar tempo] anos, com início em [indicar data, exemplo: data da sessão solene de posse ou o dia seguinte à sessão] e término em [indicar data final]. Dando prosseguimento, convidou o/a [indicar o orador] para discursar em nome dos novos integrantes do órgão colegiado e, ao final, dirigiu-lhes votos de pleno êxito na função. Após a parte solene, passou-se a tratar da criação da Comissão Eleitoral Temporária, responsável por conduzir o processo de escolha dos dirigentes do conselho, ficando composta por: [indicar nomes completos dos conselheiros escolhidos]. Restou deliberado, na ocasião, que a eleição da Mesa Diretora ocorrerá na sessão agendada para o dia [indicar a data – verificar o 
prazo máximo estabelecido na lei que criou o Conselho Municipal para a realização desse procedimento]. Nada mais havendo a tratar, o/a Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a reunião, às [indicar horário], da qual foi lavrada esta ata pelo/a [indicar o responsável por secretariar a sessão], que a subscreve, após lida e aprovada, juntamente com o/a Presidente desta sessão e demais conselheiros presentes. Fica consignado que não se fez presente, [por motivo justificado/sem motivo justificado], o/a [indicar nome do conselheiro ausente], restando-lhe tomar posse oportunamente. Em complemento ao documento ora elaborado, o vídeo da reunião se encontra disponível no [indicar plataforma, exemplo: Youtube, site do conselho], podendo ser acessado por meio do seguinte link: [indicar link].  
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